
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

strana 2 strana 8strany 6 a 7strana 3
Zápisy do škol 
se blíží 

Fotoreportáž 
z adventu  

Rekonstrukce 
Růžové zahrady  

Kam 
k lékaři a zubaři

12. 12. 2025 – číslo 23/2025

Děčín žije adventním programem 
Až do konce roku probíhá ve městě pestrý program. K vidění je také celá řada světelných prvků, mezi nejoblíbenější patří osvětlení via ferraty 

na Pastýřské stěně (na snímku). První adventní víkend jsme otevřeli Vánoční uličku v Křížovce, rozsvítili vánoční stromy a užili si food festival. 

První zájemci se také vydali na novou Vánoční stezku. Druhý víkend patřil trhům v  muzeu či Čertovskému reji v  zoo. Tento víkend nabízí 

trhy na zámku a na Husově náměstí. Fotografie z adventu najdete na stranách 6 a 7 a na Facebooku města. Současně vám za celou redakci 

Zpravodaje přejeme krásné svátky a šťastný nový rok. První číslo Zpravodaje v roce 2026 vyjde 9. ledna. 

zpravodajství
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

adventní čas je obdobím, kdy se naše 
město i naše domovy zahalují do svě-
tel, vůní a očekávání. Všude kolem nás 
je cítit příprava na nejkrásnější svátky 
roku – lidé chtějí mít vše nachystané, 
aby mohli strávit chvíle klidu a pohody 
se svými nejbližšími. Vánoce nejsou jen 
o shonu, ale především o radosti, vzá-
jemné blízkosti a laskavosti. Vy máte 
navíc možnost užít si bohatý adventní 
program, který jsme pro vás v našem 
městě připravili, a potkat se s přáteli 
třeba ve Vánoční uličce v Křížové ulici, 
dát si zde svařené víno či si poslech-
nout některé z hudebních vystoupení. 
Dovolte mi proto, abych touto cestou 
upřímně poděkoval všem, kteří se na 
organizaci všech adventních akcí po-
díleli. 
Letos jsme si jako město dopřáli krásný 
předčasný vánoční dárek – podařilo se 
nám dokončit opravu Růžové zahrady 
a pár týdnů předtím také Dlouhé jíz-
dy. Věřím, že jejich obnova přispěje k 
tomu, aby se Děčín stal ještě příjemněj-
ším místem pro život. Těším se, až za-
hrada na jaře rozkvete a otevře se plně 
veřejnosti. Stejně tak se příští rok těším 
na otevření lávky pro pěší a cyklisty 
přes Labe či dokončení revitalizace na 
Teplické ulici. Investic, na kterých pra-
cujeme, je celá řada. 
Dovolte mi, abych vám i vašim blízkým 
jménem vedení města i jménem ma-
gistrátu popřál příjemné a požehna-
né vánoční svátky. Do nadcházejícího 
roku 2026 přeji především pevné zdra-
ví, hodně spokojenosti, radosti i štěstí. 
Je mi ctí, že pro vás mohu pracovat 
jako primátor, a budu v tom pokračo-
vat co nejlépe také v roce 2026.

	                    Ing. Jiří Anděl, CSc.
                                                        primátor

2

Zápisy dětí do prvních tříd 
pro školní rok 2026/2027

Registraci pro školní rok 2026/2027 je možné 
provést na webové stránce www.zapisyonline.
cz od 15. ledna. Podrobnosti, jak postupovat, 
najdete na webových stránkách jednotlivých 
základních škol.
Rodiče si musí také ověřit, do jaké spádové ob-
lasti patří. Jednotlivá místa najdete například 
vyznačená na mapovém portálu města Děčín. 
Do této mapy stačí zadat adresu bydliště a zob-
razí se základní škola, která je pro budoucího 

prvňáčka spádová. V případě, že rodič pro zápis 
zvolí jinou školu než spádovou, nemá v ní místo 
garantované. Vše záleží na kapacitě dané školy.
K  zápisu se přihlašují všechny děti, které do  
31. srpna 2026 dosáhnou šesti let věku a dosud 
nezahájily povinnou školní docházku.
Zápisy do mateřských škol čekají budoucí školá-
ky na jaře, ve dnech 10. a 11. dubna 2026. Elek-
tronická registrace bude spuštěna od 15. března 
2026.    				              (red)

Zápisy dětí k povinné školní docházce se v děčínských základních školách uskuteční již v pá-
tek 6. února 2026. I tentokrát musí rodiče budoucích prvňáčků své děti nejprve zaregistrovat 
online.

Tvoříme Děčín 2026 dostal zelenou 
V roce 2026 dostanou obyvatelé našeho města 
opět možnost rozhodnout o tom, co by se mělo 
v Děčíně změnit, zlepšit či vzniknout. Zastupi-
telé města totiž odsouhlasili pokračování par-
ticipativního rozpočtu Tvoříme Děčín. V celko-
vém rozpočtu města bude na vítězné projekty 
vyhrazeno 2,25 milionů korun.
„Participativní rozpočet Tvoříme Děčín dává 
každému šanci přicházet s  vlastními nápa-
dy na projekty, které mohou zpříjemnit život 
v  ulicích, parcích, školách nebo na veřejných 
prostranstvích,“ říká náměstek primátora pro 
rozvoj města a  IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín) 
s tím, že v roce 2025 podali lidé 25 návrhů.  

Lidé budou moci podávat návrhy na zlepšení 
města od února do května příštího roku. Prů-
běžně bude probíhat prověřování, zda je mož-
né podané návrhy realizovat. Například je třeba 
vždy zjistit, zda je navržený projekt na pozem-
ku města.  Pokud návrh projde posouzením, 
postoupí do podzimního hlasování veřejnosti, 
která rozhodne o konečném pořadí. 
Město Děčín spustilo participativní rozpočet 
poprvé v roce 2018. Dokončeno bylo zatím 42 
projektů z 53, na ostatních se pracuje. Díky pro-
jektu vznikla například řada hřišť, cykloboxy či 
došlo k úpravě několika cest.        
			            (Luděk Stínil)
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Růžová zahrada se 
po rekonstrukci otevírá 
Již v  neděli 14. prosince dosta-
nete možnost nahlédnout do 
zrekonstruované Růžové za-
hrady. Jedna z  nejcennějších 
barokních zahrad v  Česku se 
totiž po rozsáhlé obnově vrací 
zpět do péče našeho zámku. Sa-
motná rekonstrukce Růžové za-
hrady zatím stála 48,6 milionů 
korun, je ale součástí projektu 
na obnovu Dlouhé jízdy a  sala 
terreny, takže celkové náklady 
na tuto investiční akci jsou 94 
milionů bez DPH. Město část 
financuje dotací ve výši 82 mi-
lionů. 

„Jsem rád, že se tuto náročnou 
rekonstrukci podařilo zvládnout. 
V  minulém týdnu jsme stavbu 
převzali, firma následně několik 
dní prováděla úklid a  vyčištění 
staveniště. Nedodělky budeme se 
zhotovitelem řešit, naštěstí nebrá-
ní užívání prostor,“ říká primátor 
města Jiří Anděl (ANO) s  tím, že 
díky rekonstrukci získala Růžová 
zahrada řadu prvků, které jí navra-
cí historický lesk. 
„Zpřístupnili jsme bašty s  výhle-
dem do Křížové ulice, byla vysta-
věna čtvrtá edikula, která uzavírá 
horní část zahrady, a  nově jsou 
také nasvícené sochy a  barokní 
vázy. Severní průchod sala terreny 
ožil freskovou výmalbou a před sa-
motnou salou přibyly vodní prvky 
včetně tryskající sochy Neptuna,“ 
popisuje některé změny náměstek 
primátora pro rozvoj města a  IT 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín).
Zahradu dále zdobí zrestaurované 
barokní vázy, nové niky, treláže, 
lavičky a  osvětlení. Úpravou pod-
lahy v sale terreně vynikla původní 
freska. Součástí rekonstrukce byla 

i  rozsáhlá obnova výsadby – his-
torické růže doplnily cibuloviny, 
keře a letničky, které dodají zahra-
dě barvy v  průběhu celého roku. 
Původní růže zůstávají v  Jižních 
zahradách.

Zahrada se veřejnosti poprvé 
otevře během adventního trhu
Jedinečnou příležitost navštívit 
zahradu před jejím trvalým zpří-
stupněním budou mít návštěvníci 
zámku v neděli 14. prosince od 10 
do 17 hodin. Vstupné bude zdar-
ma. V dalším týdnu pak zámek plá-
nuje také komentované prohlídky. 
„V  posledním předvánočním týd-
nu budou připraveny také komen-
tované procházky Dlouhou jízdou 
a  Růžovou zahradou s  kurátorem 
a  se mnou, kde návštěvníky se-
známíme s jednotlivými etapami 
obnovy. Účast je možná po před-
chozí rezervaci,“ popisuje ředitel-
ka zámku Miroslava Poskočilová 
s tím, že novinkou po rekonstrukci 
bude vstup do zahrady buď přes 
turniket severními cestami, nebo 
přímo z  prvního nádvoří. „Věřím, 
že celková rekonstrukce přinese 
návštěvníkům nejen krásný záži-
tek, ale i hlubší propojení s histo-
rií našeho zámku a  barokní pře-
stavbou za hraběte Maxmiliána 
Thuna,“ dodala ředitelka.  
Slavnostní otevření Růžové za-
hrady je plánováno na první jarní 
den roku 2026. V  záhonech jsou 
již vysázeny jarní cibuloviny, které 
dodají zahradě svěží barvy hned 
na začátku sezóny. Během léta ji 
budou každoročně doplňovat let-
ničky, aby zahrada žila a měnila se 
s  ročním obdobím a  návštěvníci 
v  ní pokaždé objevili něco nové-
ho.			    (red)

29. 12. 2025

30. 12. 2025

31. 12. 2025

2. 1. 2026

5. 1. 2026

7:30–17:00

7:30–14:30

ZAVŘENO

ZAVŘENO

11:00–17:00

POKLADNY (polední přestávka 12:00–12:45):

29. 12. 2025

30. 12. 2025

31. 12. 2025

2. 1. 2026

7:30–17:00

7:30–14:30

7:30–12:00 (otevřená pouze podatelna)

8:00–12:00 (městská police – přestupky)

ZAVŘENO

MAGISTRÁT: ÚŘEDNÍ HODINY

PROVOZNÍ DOBA MAGISTRÁTU NA KONCI ROKU 2025 A ZAČÁTKU ROKU 2026 
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V  současné době probíhá v  Březi-
nách demolice budov bývalé ma-
teřské školy. Bourací práce začala 
odborná firma provádět v  listopa-
du, hotovo má být do konce roku. 
Město se zchátralé budovy roz-
hodlo zdemolovat kvůli bezpeč-
nosti.  Demolice vyjde na necelé tři 
miliony korun bez DPH. Město také 
řeší budoucí využití pozemku, aby 
bylo v souladu s územním plánem. 

V  Děčíně je nově otevřena kli-
nicko-psychologická ambulance 
a  psychoterapie, která poskytuje 
odbornou psychologickou péči 
pro děti, dospívající i dospělé. Péče 
je hrazená zdravotními pojišťovna-
mi. Najdete ji na adrese Teplická 
137/172 Děčín VIII–Dolní Oldřichov 
a  objednat se můžete na telefon-
ním čísle +420 734 639 130 od 9 do 
11 hodin.

Odbor místního hospodářství ma-
gistrátu bude přijímat žádosti o re-
zervaci termínů pro kulturní akce, 
koncerty a  maturitní plesy ve SD 
Střelnice na rok 2027 od 5. ledna 
2026. Bude možné rezervovat ter-
míny pouze pro období leden až 
březen 2027.

Od 1. ledna 2026 dojde ke zrušení 
autobusové zastávky u OC Pivovar 
(u kruhového objezdu). Důvodem 
pro zrušení je nezájem vlastníka, 
kterým je Centrum Pivovar, o další  
využití zastávky.

Měsíc listopad byl pro třídy Vče-
liček a  Jahůdek z  mateřské školy 
Riegrova ve znamení přátelství 
a  spolupráce. Třídu Včeličky na-
vštívily děti ze 7.B ZŠ Komenského 
se svou třídní učitelkou. Všichni 
dohromady tak společným pozná-
ním se, hrou i  písničkou oslavili 
Den laskavosti. O  pár dní později 
třídu Jahůdky navštívily děti 1.-3. 
ročníků ze ZŠ Dr. Miroslava Tyrše, 
aby společně napekly perníčky na 
1. ročník Vánoční stezky Děčínem.

Mateřská škola Bělá se jako první 
v  Ústeckém kraji zapojila do pro-
jektu Sportimáček – rozvoj po-
hybové gramotnosti dětí.  Nové 
pomůcky přinesly dětem spoustu 
příležitostí k  objevování pohybu 
hravou formou – vyzkoušely si ba-
lanční i překážkové aktivity a hned 
při prvním cvičení bylo vidět, jak je 
nové výzvy baví. 

Česká pošta upravuje ve středu 
31.12.2025 otvírací dobu na třech 
děčínských pobočkách. V  Děčíně 
I, II a XI bude z provozních důvodů 
otevřeno do 12:00.

Do Domova seniorů v Děčíně zaví-
taly děti z MŠ Riegrova, třídy Ježků, 
aby svým vystoupením zahřály 
srdce místních babiček a dědečků. 
Děti zazpívaly tradiční vánoční ko-
ledy, které tak vytvořily kouzelnou 
a dojemnou atmosféru blížících se 
svátků. Po vystoupení děti předaly 
seniorům drobné dárečky a  vlast-
noručně upečené vánoční cukroví.

Na konci listopadu se na půdě 
Gymnázia Děčín uskutečnil již  
4. ročník akce s  názvem „Gymná-
zium pro Krůčky“, která byla věno-
vána dětem s  různými hendikepy. 
Akci organizoval psychologický 
seminář pod vedením Mgr. Anež-
ky Dubnové. Studenti gymnázia 
připravili několik tematických sta-
novišť, kde si děti mohly vyzkoušet 
různé terapeutické a  rozvojové 
techniky, hravou formou rozvíjet 
své dovednosti a zároveň zažít pří-
jemné odpoledne plné aktivit. Cí-
lem akce bylo poskytnout dětem 
podporující a  bezpečné prostředí, 
kde se mohly učit, objevovat nové 
věci a zažít pozitivní zkušenosti. 

Před budovou ZŠ Máchovo náměs-
tí proběhly tradiční školní vánoční 
trhy, které přilákaly žáky, rodiče 
i  veřejnost. Náměstí zaplnily stán-
ky se světýlky, hudbou a  příjem-
nou předvánoční náladou. Jednot-
livé třídy nabídly ručně vyráběné 
ozdoby, přáníčka, perníčky, svícny 
i drobné dekorace. Nechybělo ani 
domácí cukroví, koláče a  horké 
nápoje, které zahřály v  chladném 
počasí. Součástí programu byla 
také krátká vystoupení některých 
tříd. Výtěžek z trhů bude využit na 
školní aktivity pro žáky. 

Žáci osmého ročníku ZŠ a MŠ Že-
lenice měli v  listopadu příležitost 
zažít něco, co se dnes už příliš 
nevidí — vlastníma rukama zasa-
dili několik stromů a  pomohli tak 
založit nový školní minisad. Díky 
podpoře zahradnictví Hit Flora 
získali žáci nejen sazenice, ale také 
cenné rady, jak se o mladé stromy 
správně starat. Výsadba je pro za-
čátkem dlouhodobého projektu, 
jehož myšlenkou je, aby minisad 
rostl spolu se žáky. 

Magistrát nabízí volnou pracovní 
pozici vedoucího oddělení správy 
pozemních komunikací města na 
nově vzniklém Odboru dopravy. 
Hlavní pracovní náplní je organi-
zace, koordinace a  vlastní výkon 
správy pozemních komunika-
cí, mostních objektů, propustků 
a ostatních součástí či příslušenství 
v  majetku města. Pracovní poměr 
je na dobu neurčitou. Nástup je od 
1.  února 2026, případně dle do-
hody. Přihlášku můžete podat do  
22. prosince 2025. Více informací 
najdete na www.mmdecin.cz.

Třída 2. B ze ZŠ Dr. M. Tyrše zažila 
okamžik, na který bude vzpomí-
nat celý život. Na Pražském hradě 
její žáky totiž přivítal prezident 
republiky Petr Pavel. Celé setkání 
proběhlo ve velmi přátelské at-
mosféře. Pan prezident děti přiví-
tal před svou kanceláří a  pronesl 
k nim milá slova. Děti mu předaly 
vlastnoručně vyrobené dárky a pár 
upomínkových předmětů z  naše-
ho města. Nadšení a  radost byla 
všude kolem, a  dokonce se děti 
ke konci osmělily a  položily panu 
prezidentovi pár zvídavých otázek.

V  lednu dochází ke změně termí-
nu svozu bioodpadu na svozové 
trase č. 2 – Děčín V, Děčín VI, Děčín 
VII, Děčín VIII, Děčín IX, Děčín XII 
(Vilsnická), Děčín XXI, Děčín XXII, 
Děčín XXIV, Děčín XXV (Vilsnická). 
Svoz bude mimořádně proveden 
v pátek 2. ledna 2026.

Od 1. ledna 2026 dochází k  celo-
státní změně v organizaci pohoto-
vostních služeb podle novely záko-
na o zdravotních službách. Nově za 
jejich zajištění odpovídají zdravotní 
pojišťovny. V  Děčíně bude lékařská 
pohotovostní služba pro dospělé 
zajištěna každý den na  urgentním 
příjmu Nemocnice Děčín, v budově 
M. O víkendové stomatologické po-
hotovosti se vedou jednání. 

V  nadcházejícím období zahá-
jíme pilotní projekt nádobové-
ho sběru potravinářských olejů 
a  tuků. Doposud je bylo možné 
odevzdávat pouze ve sběrném 
dvoře, nově je bude možné uklá-
dat i  do speciálních zelených ná-
dob rozmístěných po městě. Ná-
doby budou určeny výhradně pro 
potravinářské oleje a tuky v dobře 
uzavřených plastových obalech. 
Celkem bude umístěno 20 menších 
zelených nádob na stávající stano-
viště separovaného odpadu.

V období svátků proběhnou mi-
mořádné svozy odpadu. Směsný 
komunální odpad bude svážen  
27. prosince v  Děčíně I, Pod-
moklech a na sídlištích Dvořákova, 
Staré Město a Březiny. O den poz-
ději, 28. prosince, proběhne svoz 
na sídlištích Boletice nad Labem, 
Bynov a  Želenice. Svoz papíru je 
naplánován na 20. a  27. prosince 
v  celém městě, plast pak na 28. 
prosince. Svoz skla bude probíhat 
postupně podle městských částí –  
15. prosince na Letné, v Chrochvi-
cích, Rozbělesích, Vilsnici, Václavo-
vě, Krásném Studenci a Chmelnici, 
22. prosince budou obslouženy 
části Děčín I, Nové Město, Bechle-
jovice, Březiny, Folknáře a  Loubí, 
následně 29. prosince proběhne 
svoz na Starém Městě, Boleticích 
nad Labem, Nebočadech, Křeši-
cích, Velké Veleni a Lesné. Poslední 
termín připadá na 5. ledna 2026, 
kdy budou sváženy části Podmok-
ly, Bynov, Dolní Oldřichov, Bělá, 
Čechy, Maxičky, Jalůvčí a  Horní 
Oldřichov.

Stále probíhá veřejná sbírka na 
obraz Děčín je Děčín. Zapojit se 
můžete např. zasláním příspěv-
ku na transparentní účet města 
č. 9531932/0800. Vybraná částka 
bude zdvojnásobena městem v po-
měru 1:1, max. do výše 175 000 Kč.
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Válečníci vybojovali v Plzni třetí místo
Mladí basketbalisté z  Děčína se 
představili na turnaji Central Eu-
ropean Youth Basketball League 
(CEYBL) v  Plzni, kde v  konkurenci 
šesti týmů obsadili třetí místo.
Děčínští odehráli pět utkání s  bi-
lancí tří výher a dvou porážek. Po 
úvodní prohře s  pozdějším vítě-
zem turnaje Tarnovií zabral tým 
v  dalším zápase a  jasně přehrál 
Prievidzu. V sobotních duelech Vá-
lečníci nestačili na domácí Plzeň, 

ale večer si spravili chuť cenným 
vítězstvím nad Szczawnem-Zdrój.
Nedělní závěr turnaje přinesl nej-
vyšší děčínskou výhru, když Váleč-
níci dominovali nad týmem BBLZ 
Reach the Top a zvítězili 85:48. Vý-
kony mužstva podtrhlo i solidní cel-
kové skóre 307 nastřílených bodů.
Mladí Válečníci tak znovu potvrdili 
své místo mezi špičkou mládežnic-
kého basketbalu ve střední Evro-
pě. 	                 (Jakub Houška)

Krasobruslaři na Slánské brusli 
V sobotu 22. listopadu jsme se zú-
častnili závodů 44. ročníku Slánská 
brusle, který byl vypsán v  rámci 
klubového poháru ČKS ve 12 vě-
kových kategoriích. Závodů se 
zúčastnilo celkem 152 závodníků 
z celé České republiky.
V  nejmladší kategorii nováčci 
starší A  závodila Nika Anosová, 
která se umístila na 5. místě mezi  
18 soupeřkami. V kategorii doros-
tenky A se umístila Tereza Bartyza-

Minipólisté poměřili své síly s Evropou
Na Memoriálu J. Neumanna za-
žila děčínská přípravka U12 kon-
frontaci s  evropskou scénou. 
Poslední listopadový víkend totiž 
patřil tradičnímu mezinárodní-
mu turnaji pro nejmenší vodní 
pólisty. Na turnaji se představi-
ly týmy z  Nizozemska, Ukrajiny, 
Moldavska, Maďarska, Česka, 
Slovenska i  Německa, což dalo 
našim nejmladším hráčům jedi-

Úspěch ZŠ Komenského – 5. místo pro tým Clippers
Ve středu 3. prosince se v  Praze 
konal finálový den 8. ročníku Ju-
nior NBA League, kam postoupi-
lo osm nejlepších školních týmů 
z celé České republiky. 
Mezi nimi nechyběl ani tým ZŠ 
Komenského Děčín, který v  sou-
těži reprezentoval barvy Los An-
geles Clippers. Po velmi kvalitních 

Plavcům se na krajských přeborech dařilo
V  minulých týdnech se ukázal 
Plavecký klub Děčín ve velké 
formě na krajských mistrov-
stvích. Vybojoval 48krát stup-
ně vítězů a  překonal tak velké 
kluby v kraji. Zároveň zaplava-
né výkony pro některé plavce 
znamenají postup a  nominaci 
do zimních pohárů a  mistrov-
ství ČR. 

Mezi nejlepší v mladších se zařadi-
li Nicolas Jermolin, Josef Charvát, 
Cyril Dopita, Jaroslav Kocman, Fi-
lip Kadlec, Jáchym Rouček, Mar-
kéta Kaděrová, Marie Marešová, 

Lucie Poláková, Beáta Kafková. 
Úspěch přišel také v  klubových 
štafetách, kdy Děčín bral hned  
2 pódia na 4 x 50 m polohově a 4 x 
50 m volným způsobem.
Starší žáci nezaháleli a v Roudnici 
předvedli skvělé časy. Mezi me-
dailisty se zařadili Tomáš Čermák, 
Albert Votík, Simona Poláková 
a  Sofie Pazderková. První jmeno-
vaný Tomáš Čermák navíc předve-
dl parádní formu a svými zaplava-
nými časy si zajistil skvělou pozici 
do nadcházejícího mistrovství ČR 
v plavání.
		           (PK Děčín) 

výkonech si naši hráči vybojovali 
krásné 5. místo z  8 týmů, což je 
skvělý úspěch a  velká hrdost pro 
naši školu.
Během turnaje odehrál náš tým 
dva mimořádně vyrovnané zápa-
sy. Ve čtvrtfinále prohrál s týmem 
z  Brandýsa nad Labem 34:26, ale 
hned v  dalším zápase si spravil 

nečnou možnost okusit skuteč-
ně mezinárodní úroveň. Turnaj 
zároveň posloužil jako předehra 
národní soutěže, která startuje 
již tento víkend. 
Pro několik hráčů to byl úplně 
první turnaj, první souboje i prv-
ní góly a dle trenéra Pavla Macha-
ly to děti zvládly výborně s plným 
nasazením. Tým tvořili: Vojtěch 
Adámek, Sebastián Peremský, 

lová na 5. místě ze šesti soupeřek. 
Dominika Pospíchalová obsadila 
v kategorii žačky A celkové 9. mís-
to, když porazila 27 soupeřek. 
V  kategorii žačky mladší se pak 
naše závodnice Natálie Zítková 
umístila na krásném 3. místě, když 
porazila 23 závodnic a  přivezla 
tak do Děčína bronzovou medai-
li. Všem závodnicím gratulujeme 
a  děkujeme za výbornou repre-
zentaci.  	          (Dagmar Lohniská)

chuť proti Frýdku Místku a v nervy 
drásajícím zápase vyhrál nejtěs-
nějším možným rozdílem 41:40. 
Děti ukázaly obrovské nasazení, 
bojovnost a  soudržnost – a  přes-
tože soupeři byli velmi silní, hrá-
či ZŠ Komenského se nezalekli 
a předvedli výbornou hru.
Úspěch v  letošním ročníku je pro 

tým velkou motivací do příští se-
zóny. Věříme, že zkušenosti z Pra-
hy hráče posunou ještě dál. Na 
závěr patří velké poděkování or-
ganizátorům Junior NBA League 
za výborně připravený turnaj a ro-
dičům za povzbuzování a podpo-
ru dětí.
		           (Jiří Fiala)

Jakub Peremský, Metoděj Land-
sperský, Ondřej Fiala, Nela Ková-
řová, František Falta, Hynek Paz-
derka, Jaroslav Suchánek, Marek 
Štěpánek, Michael Tovt, Jakub 
Vlasák a Jonáš Kašpar, kteří spo-
lečně bojovali proti evropským 
soupeřům.
Do turnaje bohužel nezasáhli 
Rameš (zranění) a  Strnad (ne-
moc). V  nové sestavě, doplněné 

i o nejmladší osmileté hráče, vy-
bojovali Děčínští v této evropské 
konkurenci 9. místo. V  pestrém 
programu a  přátelské sportovní 
atmosféře předvedli, že jsou malí 
bojovníci s  velkým srdcem. Šlo 
o  jedinečnou příležitost změřit 
síly s částí Evropy, získat nové zá-
žitky, odnést si pamětní medaile 
a další skvělé ceny.
		          (SK Děčín)
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
12.12.2025 (pátek) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 

13.12.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

14.12.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

15.12.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 

16.12.2025 (úterý) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 

17.12.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 

18.12.2025 (čtvrtek) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 

19.12.2025 (pátek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 

20.12.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

21.12.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

22.12.2025 (pondělí) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 

23.12.2025 (úterý) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

24.12.2025 (středa) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

25.12.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

26.12.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

27.12.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

28.12.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

29.12.2025 (pondělí) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

30.12.2025 (úterý) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 

31.12.2025 (středa) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
13.–14.12.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

20.–21.12.2025 MUDr. Hladík Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298 

27.–28.12.2025 MUDr. Charvát U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  

Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
 

Mikulášská v aquaparku přinesla dětem radost i kousek vánoční atmosféry
V  pátek 5. prosince ožila krytá 
hala děčínského aquaparku tra-
diční mikulášskou akcí. Za dětmi 
dorazil Mikuláš, anděl i  přátelsky 
naladěný čert. Společně vytvo-
řili veselou trojici, která během 
celého podvečera šířila dobrou 
náladu.
Po společném uvítání se děti pus-
tily do pestrého programu plného 
her a pohybových aktivit. Na jed-
notlivých stanovištích se běhalo, 
skákalo, plavalo i  tvořilo a  čert 
s  andělem děti povzbuzovali na 
každém kroku. Nešlo o  soutě-
žení, ale o  radost ze společného 

zážitku. Děti si tradičně připravily 
také básničky a písničky, které po-
stupně přednášely u  mikulášské 
trojice.
Mnozí malí účastníci překonali 
ostych a s chutí se zapojili. Na zá-
věr čekalo na všechny děti malé 
překvapení, balíček odměn. Čert 
byl nadšený z  toho, jak jsou děti 
šikovné, odvážné a  jak se krásně 
zapojily do programu. S  úsmě-
vem dodal, že se mu v aquaparku 
líbilo tak moc, že by přišel znovu. 
Děkujeme všem za krásnou atmo-
sféru a těšíme se na další setkání.
	            (Aquapark Děčín)
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Další akce

Městské divadlo

Městská knihovna

Kino Sněžník Zámek Děčín

Čupřina a himalájský Horyduch 
SO 13. 12.  |  10:00 
Zimní loutková pohádka pro děti 
od 3 let. Vstupné: 50 Kč

Papírová vánoční hvězda
SO 13. 12.  |  11:00
Vyrobte si originální dekoraci. 
Cena: 50 Kč 

Koncert Jakuba Smolíka
SO 13. 12.  |  19:00
Vstupné: 550, 450, 390, 300 Kč

Děčínský symfonický orchestr
ÚT 16. 12.  |  19:00
ST 17. 12.  |  19:00   K
Vstupné: 200, 150 Kč

Kaktusový květ
ČT 18. 12.  |  19:00
Vstupné: 500, 450, 399, 300 Kč

Orchestr Václava Marka 
Vánoční koncert
ÚT 23. 12.  |  19:00
Vstupné: 300 Kč

Král králů	
SO 13. 12.  |  15:00
NE 14. 12.  |  15:00
ST 24. 12.  |  10:00

Deník shopaholičky
SO 13. 12.  |  17:30
NE 14. 12.  |  17:30
ÚT 16. 12.  |  20:00

Polibek pavoučí ženy
SO 13. 12.  |  20:00
SO 20. 12.  |  20:00
ÚT 23. 12.  |  20:00

Architekt
NE 14. 12.  |  20:00

Spalovač mrtvol (1968)
PO 15. 12.  |  19:00

Neporazitelní

ÚT 16. 12.  |  17:30
NE 21. 12.  |  20:00

Zootropolis: Město zvířat 2 
ST 17. 12.  |  16:00   3D

Avatar: Oheň a popel	
ST 17. 12.  |  20:00  3D, tit
ČT 18. 12.  |  16:00  3D, dab
PÁ 19. 12.  |  20:00  2D, dab
SO 20. 12.  |  16:00  3D, dab
NE 21. 12.  |  16:00  3D, dab
PO 22. 12.  |  16:00  2D, dab 
ÚT 23. 12.  |  16:00  3D, dab
PÁ 26. 12.  |  16:00  3D, dab
ÚT 30. 12.  |  20:00  2D, tit
ČT  1. 1.  |  16:00  3D, dab

Hledá se: Santa	
PÁ 19. 12.  |  17:30
SO 20. 12.  |  14:00

SpongeBob: 
Pirátské dobrodružství	
NE 21. 12.  |  14:00
SO 27. 12.  |  15:00
NE 28. 12.  |  15:00
PO 29. 12.  |  15:00
ÚT 30. 12.  |  15:00
ČT  1. 1.  | 	14:00

Myši v akci: Vánoční past	
PO 22. 12.  |  14:00
ÚT 23. 12.  |  14:00

Podfukáři 3 
PO 22. 12.  |  20:00  dab

přehled kulturních a společenských akcí

Guitar Arte Trio – Feliz Navidad! 
SO 13. 12.  |  18:00          Barokní sál
Vstupné:  200, 160 Kč

Anděl páně
NE 14. 12.  |  14:00, 15:00, 16:00
Prohlídky zámku s čertem Uriášem 
a andělem Petronelem.
Vstupné:  180, 160, 110 Kč

Zámecký adventní trh
NE 14. 12.  | 10:00  hlavní nádvoří 
Stánky plné dobrot a originálních 
dárků, živá adventní hudba v  po-
dání děčínských sborů a kapel, re-
gionální speciality.

Luboš Pospíšil a 5P
ČT 18. 12.  |  20:00

Vánoční večírek – DJ Mardoša
PÁ 19. 12.  |  22:00

Destroyself
PÁ 26. 12.  |  20:00

JB & The Late Night Band
SO 27. 12.  |  21:00

Le Garage Noir

Vánoce nad Děčínem
NE 21. 12.  |  16:00
Thunovská kaple
Kapela ZŠ Na Stráni YXES JOKE vás 
zve na vánoční koncert, v  rámci 
kterého si můžete odnést také 
betlémské světlo. 

Česká mše vánoční
PÁ 26. 12.  |  10:00
Kostel povýšení sv. Kříže
Tradiční Česká mše vánoční Jaku-
ba Jana Ryby. Účinkuje Příležitost-
ný orchestr a  sbor s  dirigentem 
Pavlem Jiráskem.

Silvestrovské cachtání v Labi
ST 31. 12.  |  15:00
Smetanovo nábřeží
Akce pro všechny otužilce u souto-
ku Labe a Ploučnice.

Novoroční výstup na Chmelník
PÁ 1. 1.  |  9:00–15:00
30. ročník novoročního výstupu 
po žluté turistické trase z  Vilsnice 
nebo Chrochvic. Na konci bude 
novoroční ohýnek a pamětní list.

BENÁTSKÁ NOC
ZAHAJOVACÍ PLES STATUTÁRNÍHO MĚSTA DĚČÍN

9. 1. 2026, 20:00 | Střelnice Děčín

Lístky zakoupíte na www.vstupenkadecin.cz

Vstupné 450 Kč na Malý sál, 550 Kč na Velký sál

Předtančení Oskara Hese a jeho partnerky • taneční
orchestr Bonit • vystoupení Kristiána Šebka • DJ KØTCHI •

půlnoční překvapení a další...

Anakonda	
SO 27. 12.  |  19:30
NE 28. 12.  |  17:30
PO 29. 12.  |  17:30
ÚT 30. 12.  |  17:30
ČT  1. 1.  | 	 20:00

Tichá noc, krvavá noc	
NE 28. 12.  |  20:00
PO 29. 12.  |  20:00

Jóga nidra 
SO 13. 12.  |  10:00 
Workshop. Lektorka Marie Janová. 
Cena 450 Kč 

Večer reprodukované vážné 
hudby: Tradiční adventní koncert 
PO 15. 12.  |  17:00 
Připravil a uvádí Jan Bučina. 

Vánoční koncert žáků Karla Su-
chánka
SO 20. 12.  |  11:00

Zoo Děčín

Čekání na Ježíška
ST 24. 12.  |  8:00 – 16:00
Zkraťte si čekání na Ježíška návště-
vou zoo. Vstup zdarma pro všechny.
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Ať vám v novém roce vše funguje 
tak spolehlivě jako naše brzdy.

Vážení obchodní partneři, rádi bychom
Vám poděkovali za dosavadní spolupráci
a důvěru. Do nového roku Vám přejeme 
pevné zdraví a mnoho úspěchů v pracovním 
i osobním životě.

PF 2026

Enetiqa_PF26_TED_97x140.indd   1 24.11.2025   21:25:14
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DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

Krásné Vánoce, bohatého Ježíška 
a hodně štěstí v nadcházejícím roce 

přeje kolektiv naší provozovny.

inzerce

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

www.depodc.cz

Všem našim zákazníkům a obchodním partnerům děkujeme 
za spolupráci a přejeme krásné a pohodové Vánoce.  
V roce 2025 jen štěstí, zdraví a splnění všech přání

Všem našim zákazníkům a obchodním partnerům děkujeme 

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

HODNĚ SNĚHU OD PÁNA BOHA PŘEJE MÍLA BARTOŇ
Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Krásné Vánoce, bohatého Ježíška 
a hodně štěstí v nadcházejícím roce 

přeje kolektiv naší provozovny.
Dělnická 208/9, Děčín 6

tel.: 777 826 113 
www.truhlarstvichabek.cz

PŘEJEME KRÁSNÉ  
VÁNOČNÍ SVÁTKY  

A HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ 
A LÁSKY  

V ROCE 2026

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

PODZIM – ZIMA
Děkujeme vám všem za důvěru a přejeme krásné a pohodové 

Vánoce a po celý rok 2025 jen štěstí, zdraví a pohodu.

PODZIM – ZIMAPODZIM – ZIMAPODZIM – ZIMAPODZIM – ZIMA

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR
NOVÁ KOLEKCE

Sofijská 2/3, Děčín | 793 980 822
Teplická 401/148, Děčín | 734 346 266www.rekoma.cz

Při zakoupení

DÁRKOVÉHO  
POUKAZU  
dostanete BONUS 25%  
z hodnoty poukazu 
na výrobky Nobilis Tilia
Ve světě rehabilitace víme, že dotek a správná péče mohou být klíčem  
k uvolnění a regeneraci. Masážní a tělové oleje Nobilis Tilia jsou vytvořeny  
tak, aby pomohly regenerovat nejen svaly, ale i povzbudily vaši mysl. Každý  
z nich obsahuje pečlivě vybrané esenciální oleje, které dodají tělu potřebnou 
hydrataci a relaxaci, ať už po tréninku nebo při večerním odpočinku.

Vyzkoušejte jedinečné účinky olejů Nobilis Tilia a dopřejte svému tělu hloubkovou 
péči, která podpoří vaši regeneraci a pocit lehkosti.

Při zakoupení

DÁRKOVÉHO 

SKIALPY = NÁVRAT KE KOŘENŮM, 
KTERÝ POTŘEBUJE KAŽDÝ LYŽAŘ 

Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Všem našim zákazníkům p
řejeme krásné Vánoce 

a v roce 2026 hodně štěstí
, zdraví a p ohody.

6

P o u r
 F é l i c i t e r

2 0 2 6

VESELÉ VÁNOCE, ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK A MNOHO SPOKOJENÝCH KILOMETRŮ S NÁMI!



PŘIDEJ SE  
K ALSTOMU
POJĎ S NÁMI VYRÁBĚT VLAKY 
Z ČESKÉ LÍPY DO CELÉ EVROPY

doalstomu.cz

MADE IN ČESKÁ LÍPA
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názory zastupitelů

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově a jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Reakce na reakci náměstkyně Anny Lehké: (Anti)Koncepce bydlení
Proč nazývám koncepci bydle-
ní předloženou paní náměstkyní 
Lehkou „antikoncepcí“?
Přestože byla schválena do roku 
2044, neobsahuje žádný konkrétní 
plán, jak město Děčín zajistí byty 
pro dostupné bydlení. Dosud jsme 
se nedozvěděli, kolika lidem chce 
město střechu nad hlavou skuteč-
ně zajistit, ani jakým způsobem 
toho dosáhne.
Pokud má být koncepce „strategic-
kým dokumentem“, jak tvrdí paní 
náměstkyně, pak musí odpovědět 
alespoň na základní otázky. V reak-
ci, kterou ve Zpravodaji zveřejnila, 

však stále chybí jakákoli konkrétní 
čísla a závazky.
Proto paní náměstkyni opakova-
ně, takto veřejně, žádám o  kon-
krétní odpovědi na konkrétní 
otázky:
1. Kolik bytů město vlastní dnes 
a  kolik z  nich je:  neobsazených, 
v  havarijním stavu, určených 
k opravě nebo rekonstrukci?
2. Kolik bytů město potřebuje 
mít v  jednotlivých letech 2026 až 
2044, aby skutečně uspokojilo na-
léhavé potřeby obyvatel?
3. Kolika občanům chce město 
díky koncepci reálně zajistit bydle-

ní? Žádám o uvedení počtu osob, 
počtu domácností a  jasných cílo-
vých skupin.
4. Kolik nových bytů město v jed-
notlivých letech 2026 až 2044 plá-
nuje: postavit, koupit, rekonstruo-
vat?
Věřím, že paní náměstkyně Leh-
ká, jako předkladatelka Koncepce 
bydlení, snad na tyto jednoduché 
otázky odpoví. 
Pokud má dokument platit až do 
roku 2044, musí mít také měřitelná 
a  ověřitelná kritéria, podle nichž 
bude možné posoudit, zda město 
přistupuje k problému bydlení od-

Energetické úspory v praxi
Město se na sociálních sítích po-
chlubilo, jak jde cestou moderní 
energetiky pomocí projektů EPC, 
které mají za úkol zavést úsporná 
opatření na regulaci především 
topení v objektech města. Na tom 
by nebylo nic špatného, ovšem je 
třeba zmínit i druhou stránku věci.
Projekt EPC totiž odhaluje napros-
tou neschopnost města cokoliv 
udělat samo. Tím spíše šetřit a dě-
lat základní provozní údržbu. Ku-
příkladu si představte, že město 

není schopno vyměnit ani obyčej-
né staré zářivky na školách. Tudíž 
si najme předraženou firmu, které 
za tuto službu zaplatí, ovšem s ná-
lepkou toho, že to spolufinancuje 
EU a  že je úžasně ekologické. Je 
to k  smíchu a  je to pouhé tahání 
peněz z  města. To ale náměstku 
Smíškovi a ostatním nevadí, peněz 
je přece dost, vždyť máme nezpla-
cené dluhy ke konci října „jen“ 90 
milionů Kč! 
To samé je u tepelné regulace bu-

dov. Firma tam vymění řídící ven-
tily a technologie. Na tom není nic 
špatného, ovšem my budeme fir-
mě léta platit jakoby za to, že nám 
uspořila za teplo. To bychom nedo-
kázali sami? Přitom máme dokonce 
i  vlastního městského energetika. 
Zakázka je samozřejmě zadána tak, 
aby ke skutečné úspoře prakticky 
nedošlo, protože například není 
možné se odpojit od centrálního 
zdroje tepla, což by byla ta největ-
ší úspora, což vám potvrdí všichni, 

kdo to již udělali. Jenže to by se 
nelíbilo části vedení, kteří tomu 
dlouhodobě brání. Že by měli jiné 
zájmy? 
Projekt též neřeší nedostatečné 
zateplení objektů, špatné větrání 
škol atd. V jiných městech mají ho-
tovo, ale u nás jsme minimálně 15 
let pozadu. Asi by to totiž bylo moc 
práce a firma by na tom nevydělala 
dostatečně?
	        Ing. Bc. Tomáš Brčák 
	                 zastupitel města

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

Reakce: EPC projekty jsou pro naše město výhodné
Dovolím si uvést několik faktic-
kých informací k  EPC projektům, 
protože v  příspěvku pana Brčáka 
zazněla řada nepřesností:

1. EPC není náhrada běžné údrž-
by, ale způsob, jak investice splá-
cet z  úspor. Město díky tomu 
nezaplatí předraženou službu 
– naopak garantovaná úspora 
znamená, že pokud dodavatel 
nesplní výsledky, rozdíl platí on, 
ne město.
2. Výměny osvětlení a  regulač-
ních prvků nejsou „jen výměny 
zářivek“. Jde o  komplexní mo-
dernizaci řízení spotřeby, která 
zahrnuje i senzory, řízení teploty, 
chytré hlídání odběrových špiček 

a další prvky. To je nad rámec běž-
né provozní údržby.
3. EPC se volí právě proto, aby 
město nemuselo platit investi-
ce předem. Část je financována 
z úspor, část z EU zdrojů — což je 
standardní způsob, jak moderni-
zaci urychlit a  nezatížit rozpočet 
jednorázově.
4. Městský energetik je u projek-
tu od začátku a dohlíží na technic-
ké řešení. Tvrzení o „neschopnosti 
města něco udělat samo“ neod-
povídá realitě.

5. Odpojení od centrálního zdro-
je tepla v daných objektech není 
technicky ani legislativně možné, 
nebo by bylo výrazně dražší než 
úsporná opatření. EPC řeší to, co 
je reálně proveditelné a  ekono-
micky návratné.
6. Zateplování a  větrání školek 
a  škol je součástí samostatných 
projektových linií, které se nedají 
řešit z  EPC. To s  projektem nijak 
nesouvisí.      Ing. Ondřej Smíšek, 

náměstek primátora 
(Náš Děčín)

povědně, nebo jen vytváří dojmy 
činnosti.
Děčín potřebuje skutečnou kon-
cepci bydlení, nikoliv soubor 
prázdných frází bez možnosti 
kontroly konkrétních výsledků. 
Výsledky jsou zatím zřejmé. Za po-
sledních 20 let město nepostavilo 
jediný byt.
Každý rok v Děčíně ubývá průměr-
ně 400 občanů. Je to i  tím, že ne-
mají kde bydlet?

	          Bc. Petr Zdobinský     
zastupitel města 

(Piráti Děčín)

Počet městských bytů je v součas-
né době 630, žije v  nich cca 850 
obyvatel. Z toho je neobsazených  
29 bytových jednotek (b.j.)  
a 6 obytných místností. V havarij-
ním stavu jsou 2 b.j. určené k  re-

konstrukci. Vždy po uvolnění b.j. 
je prováděna údržba, příp. větší 
rekonstrukce dle konkrétního sta-
vu. Návrh nového územního plánu 
města počítá s možností výstavby 
až 1 600 nových bytů, z  toho při-

bližně 300 v  bytových domech. 
Cílovými skupinami jsou kromě 
obyvatel Děčína také pracovníci 
v  žádaných profesích, například 
lékaři, učitelé, policisté a  další. 
Reálná výstavba i nákupy bytů se 

budou řídit každoročními akčními 
plány, které vyhodnocují potře-
by města, demografické změny 
a ekonomické možnosti.

 		        (MM Děčín)

Odpovědi na otázky pana zastupitele Zdobinského 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

Děkujeme všem 
zaměstnancům a obchodním 

partnerům za spolupráci.

Přejeme vám radostné 
Vánoce a šťastný a úspěšný 

rok 2026.

partnerům za spolupráci.

Přejeme vám radostné 
Vánoce a šťastný a úspěšný Vánoce a šťastný a úspěšný 
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HODNĚ SNĚHU OD PÁNA BOHA PŘEJE MÍLA BARTOŇ
Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Děkujeme vám všem za důvěru a přejeme krásné a pohodové 
Vánoce a po celý rok 202  jen štěstí, zdraví a pohodu.

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR
NOVÁ KOLEKCE

11

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

mail.: tobez@post.cz
tel.: 770 179 560

Veselé Vánoce
a št́astný nový rok 2026.

Děkujeme  za projevenou důvěru

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Řidič „C“ – brigádník
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Občasná výpomoc při rozvozu materiálu  

stavební chemie
• Sklady (Praha, Brno, Pardubice, Olomouc)
• Rozvoz materiálu zákazníkům
• Pouze ČR

Nabízíme:
• Odměna za ujeté km
• Práce na ŽL, na DPP
• Rozvoz v autech SANAX

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Praxe v řízení vozidel kat. C
• Časová flexibilita
• Řidičské oprávnění sk. C

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

ZPRAVODAJ
Své náměty, 

připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:

tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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